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UUU L. Cunnpnyh yuwnuwupnwing wnwewnpuuptp (1-15)
Linnpnh wyunnuwupnubny wnuownpubphbphg mipupwbisyniph hunfwp wnpjws E

wuwwnwuhnubhlbph 4-wlulb nmuppkpull, npnbghg dhown F uhuyl JEGp:

o 2 8
. N'p phyp whwp k gnidwpty 2 3 —ht, npykugqh uvnnwgyh 75

2 1 4 2
1) 52 2)5 3)5% 4) 42

. Guik) wmdbkuwdbs tpluhy b wdkuwthnpp punwtihy pyYtph gnidwpn:
1) 1098 2) 1100 3) 1099 4) 1097

. m-h h'us wpdtph phypnud £ 2m+l) wpunwhwpnnippul wpdtpp 8-m] uks (m +7)
wpunwhuwynnipjub wpdtphg:
1) 14 2)13 3) 15 4) 30

. 27 ud 8 U hispmtin’] Eukd 138 Uu-hg:
1) 13ud 7 ud 2) 14 ud 8 Ul 3) 14 ud 4) 7 ud

. Nppuw’t £ juqunud nnbbugh % dwupn:

1) 27 yq 2) 2g7 g 3) 2g 70 lhq 4) 20g 704q

. N°p puiywing kJkpewinud 5-h Ypw pudwinjng Yhinn phip:
1) 3 2)0 3)5 4)7

. Nppwin’y t 1-hg nupphp mupupwbynip phwlwb puh hwonpy phyp Uks wyy phwljub pih
twfunpr pihg:
1) 2 2) 1 3)3 4)0

- Quntby 20-hg thnpp pnpnp YEn tpljuh pytph gnudwpp:



1) 95 2) 65 3) 85 4)75

9. 1 dkwph puith’ winlnul t 1 nhghdbwnpp:
1)1 2) 10 3) 11 4) 15

10. 100 Yq dnJwenipp yupnitwlnd k 15 §q wy: thbo wnnlnu k£ onipp Snjwennid:
1) 35% 2) 85% 3) 15% 4)25%

(11-12) Mwupqkgul] wpuwhwjnnpmniap.

11.a(a—b) + b(a+b) + (a—b)(a + b)
1) 2b? 2) b? + a? 3) a? — b? 4) 2a?

12. (m —n)? — (m + n)?
1) -4mn 2) 4mn 3) 2m? + 2n? 4) m? + n?

(13-15) Zwjuwuwpnidubp b wthwjwuwpnidubp:

3x+4
13

13. 0

1 1 1 2
1) —1; )1 3)= 412

14.3(x+1D(x+2) =9+ Bx—4)(x+2)

1) % 2) 1 3) 4) =2

15. Qb pnnp ptwlut pyYtph gnudwpp, npntp wthwjwuwpdwi jnusnidubph Eu:

23 < x <ol
1 S*S7%

1) 10 2) 41 3) 21 415



UUU IIL Cunwpdwl) yuwwnwupuiwb ywhwbgnn wnwewunpuupubtp (16-20)

(16-20) Unwowppuiphkph Guwwupdwl hunlwp jnipupubisinip wrwownmublphkphg hiwun
wlwup F dwbpufwul i hhdbun/npyws bEplupughly inisuwl undpnnoe papugpp:

16. ZEdwminnpyp nmipu Gjuy punuphg b owpddkg duypminny 15 Yu/d wpuqmpjudp: (1pno
dudwiml whg hbswinh wihdp swllkg, & tw Ykpunupdun] punup puyknd 4 Y/d
wpugnipjudp: Nppw’s  Ep hhnwgh) punuphg hkswinjnpyp, bpk qiugne b Jkpununiugm
Swuwwuphh Jpu twr Swuukg 2.5 dwd:

17. Bpynt pwinnp, wrwewnpupn juwnwptiny dhwuht, jupnn b wyt wdupunt) 12 opmd: Gph
uljgpnid wpjuwnh tpwtghg vhuytt dkhp, b wdpnne wojpwnwuph YEup juwnmwpbknig htnn
pwil thnjuwphih plpopny puinnpp, wyw wdpnne wolmnwipp YYunuplh 25 opnud: Lwith”
opnid  jmipwpuwiynip pwinjnp, wowwnbny wowbdht, Yupnpy L juuwpl]  wdpnng
wpjuunnwitipp:

18. Chquiljyuits Ynnup 10 ud t, hul whlymiugskphg vkhp' 12 ud: Qi) wyy sbquibljjub ynu
wulnitiwghdp b dwjbptup:



19. a Ynnquni kpym pwpwlniuh mukh vh pighwimp ququp, phig npoud’ ipuiighg dklh Ynqup
quinud £ Uyniup wlyniiugsh Jpu: k] wyn pupwljmuhubph punhwinip duuh duybpbup:

x*+2y* =228

20. Lnish] hwjwuwpnidutph hwdwljwpgp {sz —2y2 =172
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